Fmﬁﬁmwnm#ﬁmm

W uF ad i IR o T W L,
Feh e Frifea sEEE® am—
(A)s@  (B) s

(C) g (D) 37t & @ &

2. = OE 100° C W Ee # 1

Feitarer 3 @ saem—
(A) 100° C ¥ fi= W
(B) 100° C =

(C) 100° C & & =
(D) 7 & &% 7%

3. it oivex o areE & A 9 O e
W, I aE P SuEtiE WA
Ired grft—

(A) 2rp (B) @mar afzq
(C) sfafad (D) fep

4. TS C mfd ofm % & dafiz
wamie w9 # S e § @ e
wiitar gei—

w2c  ®%

(C) ¢ (D) s & = &
5. o & sl o —

(A)100° C ¥ (B)4°C ¥

(©QoCH (D) FF A
6. & & 9] S0 & A gl

(A) 3t o 51 1 SEer &

(B) w1 ¥ 315 1 3o o

(C) smet &I /el & WA "E i

EGiciE

(D) 7 § % &l
7. wrAifeEy ol Reasisafa s € 2
(A) =mafem  (B)
(C) 6t %t dmd
(D) =wg=a & & 3 e
8. wifemm % Frafafes & & fead e
Fiferm faa I & 2
(A) B %1 ¥ (B) ==
(C) medfa der (D) ¥ & = Tt
9. ‘AR A & I9dn s O
Y fau fEEm e g 2
(A) F3rm (B) st
(C) wrzar (D) ¥ & 3 75

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

UF W P @ i @ (Heavy
water) 1 =TT &, SRR aE—

(A) st % wfr whafwareia &

(B) e e & it
{C)gqq#mwmﬁﬁﬂﬁm

(D) 78 & = T4l
%Tmmmmﬂﬂﬁm
(A) 1 (B) 2

(C) 0 (D) g0 & & 7l
A fan i muem 2 2

(A) & (B) fae i
(C) e
T T TG 9 EE, 10 -8R w6
I fo=-fo=r &1 = &, 79 3w o
B—

(A) sfza g (B) smfiafia @
(C) #gigmm (D) ¥ & =

gﬂﬂaﬂqﬁ%iﬁmﬁwm

(A) armUset sHo

(B) 9= 7™

(C) TR gt F e

(D) sxamEt e 1 vEEa

=i C = wad o §h —
(A) T2EiER % (Drupes)

(B) i (Citrus Fruits)

(C) #=1%a (Berries)

(D) sy # 4 =g TE

fifiiias  # @ Jig o & Fim ?
(A) 22 #iq afyd oy a0

(B) ¥

(C) famite s

(D) = & 35 T

R WY SR 90° § sk

AT F A = 30° R S onEm |

AT {AF f—

(A) 1.5 (B) 0.5

(C) 2.0 (D) 1.25

T e, & 9 3N 0 gaEH wie
200° C v e fam = # =it 22 3R
& fa 212 wm & 1 39 3 v
Iz ?

(D) i & 21§ =7l

19,

20.

21.

2z

24.

25,

26.

7.

28.

(A) = (B) 1@

(C) gamr @ (D) 7 § 3E T
o S 92 F = I
2 7 TEEt THEEr (A ) i—
(A) it (B) wmm

(C) =g (D) farrt

uftny &1 wfF o, afow 7 feost
T S o S e S e g ?

(A) afm  (B) wfadus

(C) I (D) 791 & 2 7t

T A o sieteE i—

(A) T fom &1 e ¥ o fefm 07
=h

(B) fioz % steafi g =t T &0
=

(C) foz %1 7o IF A=
(D) Fermer w9 1 foz F o 50
1

wgatd §o § a5 g dm —
(A) frm s s

(B) = & 3y s f

(C) Foeest & mw s |

(D) =9 %1 FE o 76T

fail avg &1 30 X APRA W T
HEUE T ¥, I AR W 120 HRt
3 oo & T wor wwpm 7
(A) T @z  (B) 2T ¥
(C) 3T ¥&mz (D) & A3 4t
2R ¥ ui et el & agd & 7
(A) @ fem # (B) I fowm A
(C) e A A P &

(D) =wirE & ur varfea = €t &
T FErEy o a2

(A) & (B) =

(C) s (D)

FE T A far @ ?
(A) ¥ o (B) e §9

(C) g (D) ¥ & 3 &l
Frafefas f sfgn o aH € 2
(A) Fti (B) =et st
(C) = (D) Tt it

foret g9 % 95 W T AR IE
(Upthrust) fra = felk s g 2

(A) &% =1 Ze9H

e T Y A4 1 peeess



